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Dokumenty PDF sa často používajú, pretože pomáhajú zachovať pôvodný obsah dokumentu, ale rozdelenie súboru môže byť o niečo ťažšie ako iné formáty dokumentov. Ak máte Adobe Acrobat, môžete ho rozdeliť pomocou vstavanej funkcie Rozdeliť dokument. Ak nechcete, aby sa peniaze za aplikáciu Acrobat vyplácali, môžete na dosiahnutie rovnakého cieľa použiť množstvo bezplatných riešení. Tento wikiHow vás naučí rozdeľovať súbory PDF na menšie dokumenty.



Kroky

Metóda 1 zo 4: Používanie prehliadača Google Chrome




Rozdelenie súborov PDF Krok 1

Krok 1. Otvorte súbor PDF v prehliadači Google Chrome

Najjednoduchším spôsobom je presunúť súbor PDF do otvoreného okna prehliadača Chrome.

	Môžete tiež pravým tlačidlom myši kliknúť na súbor PDF, vybrať položku „Otvoriť pomocou“a potom v zozname dostupných programov vybrať prehliadač Google Chrome.
	Ak sa súbor PDF v prehliadači Chrome neotvorí, zadajte do panela s adresou Chrome príkaz chrome: // plugins/a potom kliknite na odkaz „Povoliť“v časti „Prehliadač PDF v prehliadači Chrome“.





Rozdeliť súbory PDF Krok 2

Krok 2. Kliknite na ikonu Tlačiť

Je to ikona, ktorá pripomína tlačiareň v pravom hornom rohu. Zobrazí sa ponuka Print.




Rozdelenie súborov PDF Krok 4

Krok 3. Ako cieľ zvoľte „Uložiť ako PDF“

V rozbaľovacej ponuke vedľa položky „Cieľ“vyberte možnosť „Uložiť ako PDF“.




Rozdelenie súborov PDF Krok 4

Krok 4. Vyberte „Vlastné“vedľa „Stránky“

V rozbaľovacej ponuke vedľa položky „Stránky“vyberte položku „Vlastné“. To vám umožní vytvoriť nový PDF z radu stránok.




Rozdelenie súborov PDF Krok 5

Krok 5. Zadajte rozsah stránok, ktoré chcete vytvoriť ako nový dokument

Do textového poľa pod rozbaľovacou ponukou „Stránky“zadajte stránky, ktoré chcete uložiť ako nový PDF. Povedzme napríklad, že máte 10-stranový súbor PDF, ktorý chcete rozdeliť, pričom prvých 7 strán je v jednom súbore a posledné 3 sú v inom. V časti Stránky by ste zadali „1-7“a vytvorili tak súbor PDF s prvými 7 stranami.




Rozdelenie súborov PDF Krok 6

Krok 6. Kliknite na položku Uložiť

Je to modré tlačidlo v pravom dolnom rohu




Rozdelenie súborov PDF Krok 7

Krok 7. Zadajte názov súboru PDF

Do poľa vedľa položky „Názov súboru“zadajte názov rozdeleného súboru PDF. Odporúčame, aby ste novému dokumentu PDF dali iný názov ako pôvodnému.




Rozdelenie súborov PDF Krok 8

Krok 8. Kliknite na položku Uložiť

Tým sa uloží nový súbor PDF s rozsahom strán, ktoré ste vybrali




Rozdelenie súborov PDF Krok 7

Krok 9. Opakovaním postupu vytvorte ďalšie dokumenty

Ak potrebujete vytvoriť ďalší dokument pre ostatné strany, zopakujte tieto kroky na vytvorenie ďalšieho dokumentu a na uloženie ďalšieho dokumentu použite iný rozsah strán. Ak napríklad chcete, aby nasledujúci dokument obsahoval strany 8-10, zadajte v ponuke tlače ako rozsah strán nižšie ako „Vlastné“„8-10“.

Metóda 2 zo 4: Použitie CutePDF (Windows)




Rozdelenie súborov PDF Krok 14

Krok 1. Stiahnite si softvér CutePDF

Na rozdiel od OS X, Windows neobsahuje žiadny softvér, ktorý by mohol manipulovať so súbormi PDF. CutePDF je bezplatný program, ktorý vám umožní ľahko rozdeliť súbory PDF z ľubovoľného programu, ktorý ich môže otvoriť. Na stiahnutie CutePDF použite nasledujúci postup:

	Prejdite vo webovom prehliadači na stránku
	Kliknite Bezplatné stiahnutie.
	Prejdite nadol a kliknite Bezplatný prevodník.





Rozdelenie súborov PDF Krok 15

Krok 2. Nainštalujte CutePDF

V predvolenom nastavení nájdete inštalačný súbor v priečinku Stiahnuté súbory. Na nainštalovanie CutePDF použite nasledujúci postup.

	Dvojité kliknutie CuteWriter.exe v priečinku Stiahnuté súbory.
	Kliknite Áno.
	Kliknite na možnosť rádia vedľa položky „Súhlasím s dohodou“a kliknite na tlačidlo Ďalšie.
	Kliknite Prehliadať vyberte umiestnenie inštalácie (voliteľné) a kliknite na Ďalšie.
	Kliknite Inštalácia.
	Kliknite Nie alebo Zrušiť ak dostanete ponuku na inštaláciu akéhokoľvek dodatočného softvéru.





Rozdelenie súborov PDF Krok 16

Krok 3. Nainštalujte program Converter

Program Converter je potrebný na inštaláciu súborov, ktoré CutePDF potrebuje. Pri inštalácii programu Converter postupujte nasledovne:

	Dvojité kliknutie Converter.exe v priečinku Stiahnuté súbory.
	Kliknite Áno.
	Kliknite Inštalácia.
	Kliknite Ok.





Rozdelenie súborov PDF Krok 17

Krok 4. Otvorte súbor PDF, ktorý chcete rozdeliť

Dvojitým kliknutím na súbor PDF ho otvoríte v predvolenej čítačke PDF. CutePDF funguje z akéhokoľvek programu PDF. PDF môžete otvoriť v programe Adobe Reader alebo vo webovom prehliadači.




Rozdelenie súborov PDF Krok 18

Krok 5. Otvorte ponuku Print

Ponuku Tlač zvyčajne môžete otvoriť kliknutím Súbor nasledovaný Vytlačiť alebo stlačením Ctrl (Command na Mac) + P. Vo webovom prehliadači kliknite na ikonu, ktorá sa podobá tlačiarni, v pravom hornom rohu.




Rozdelenie súborov PDF Krok 19

Krok 6. Zo zoznamu dostupných tlačiarní vyberte „CutePDF Writer“

CutePDF funguje ako virtuálna tlačiareň a namiesto tlače dokumentu vytvára súbor PDF. Vyberte CutePDF Writer “v rozbaľovacej ponuke vedľa položky„ Tlačiarne “alebo„ Cieľ “.




Rozdelenie súborov PDF Krok 21

Krok 7. Vyberte možnosť tlače celého radu strán

V predvolenom nastavení je ponuka Tlač nastavená na tlač všetkých strán. Kliknite na možnosť rádia „Stránky“alebo v rozbaľovacej ponuke vyberte možnosť vytlačenia rozsahu strán.




Rozdelenie súborov PDF Krok 20

Krok 8. Zadajte rozsah strán, ktoré chcete rozdeliť do nového dokumentu

Pomocou poľa pod možnosťou Stránky v ponuke tlače zadajte rozsah stránok, ktoré chcete previesť do nového PDF. Ak napríklad chcete, aby sa strany 1 až 5 konvertovali na nový PDF, zadajte do poľa „1-5“. Zadaním strán vytvoríte nový dokument zo stránok, ktoré vyberiete.




Rozdelenie súborov PDF Krok 21

Krok 9. Kliknite na položku Tlačiť alebo Uložiť.

Toto tlačidlo je zvyčajne v pravom dolnom rohu. Budete vyzvaní, aby ste mu dali názov a vybrali umiestnenie.




Rozdelenie súborov PDF Krok 24

Krok 10. Zadajte názov súboru PDF

Do poľa vedľa položky „Názov súboru“zadajte názov rozdeleného súboru PDF. Odporúčame, aby ste novému PDF dali iný názov ako pôvodnému.




Rozdelenie súborov PDF Krok 25

Krok 11. Kliknite na položku Uložiť

Tým sa uloží nový súbor PDF s rozsahom strán, ktoré ste vybrali




Rozdelenie súborov PDF Krok 26

Krok 12. Opakovaním postupu vytvorte ďalšie súbory PDF

Ak potrebujete vytvoriť ďalší súbor PDF pre stránky, ktoré ste neuložili, zopakujte tieto kroky a vytvorte ďalší súbor PDF pre ostatné strany.

Metóda 3 zo 4: Použitie ukážky (macOS)




Rozdelenie súborov PDF Krok 8

Krok 1. Otvorte súbor PDF v ukážke

Program Preview, ktorý je dodávaný so všetkými počítačmi Mac, môže vykonávať mnoho základných úloh bez toho, aby ste potrebovali ďalší softvér. Ak chcete otvoriť súbor PDF v ukážke, kliknite naň pravým tlačidlom myši a kliknite na Otvorený s nasledovaný Náhľad.

Ak používate magickú myš alebo trackpad, môžete naň kliknúť pravým tlačidlom myši dvoma prstami




Rozdelenie súborov PDF Krok 9

Krok 2. Kliknite na Zobraziť menu a vyberte Miniatúry

Ponuka zobrazenia sa nachádza na paneli s ponukami v hornej časti. V rozbaľovacej ponuke vyberte položku Miniatúry. Zobrazí sa zoznam všetkých stránok na paneli vľavo.




Rozdelenie súborov PDF Krok 12

Krok 3. Podržte príkaz ⌘ alebo ⇧ Posuňte a kliknite na stránky, ktoré chcete rozdeliť.

Kliknutím na stránky na paneli vľavo ich vyberte. Držte Velenie kláves a kliknutím vyberte viac stránok. Držte Smena kláves na výber viacerých stránok za sebou.




Rozdelenie súborov PDF Krok 10

Krok 4. Vybraté stránky presuňte na pracovnú plochu

Tým sa vytvorí nový súbor PDF so všetkými stránkami, ktoré ste vybrali.




Rozdelenie súborov PDF Krok 14

Krok 5. Opakovaním vytvorte viac dokumentov

Ak chcete vytvoriť viac rozdelených súborov, jednoducho podržte Velenie alebo Smena a vyberte strany, ktoré chcete rozdeliť do samostatného PDF. Potom ich kliknutím a potiahnutím na pracovnú plochu vytvorte nový PDF s týmito stranami.

Metóda 4 zo 4: Používanie programu Adobe Acrobat DC Pro




Rozdelenie súborov PDF Krok 22

Krok 1. Otvorte PDF, ktoré chcete rozdeliť v programe Adobe Acrobat

Ak máte nainštalovanú platenú verziu programu Adobe Acrobat, môžete ho použiť na rozdelenie súborov PDF. Súbory PDF nemôžete rozdeľovať pomocou bezplatného programu Adobe Acrobat Reader DC, takže ak je to všetko, čo máte, budete musieť použiť jednu z ďalších metód v tomto článku.




Rozdelenie súborov PDF Krok 23

Krok 2. Kliknite na položku Nástroje

Je to druhá možnosť na paneli v hornej časti.




Rozdelenie súborov PDF Krok 29

Krok 3. Kliknite na položku Usporiadať stránky

V ponuke Nástroje má limetkovo zelené tlačidlo.




Rozdelenie súborov PDF Krok 30

Krok 4. Kliknite na položku Rozdeliť

Nachádza sa v paneli v hornej časti stránky. Je to vedľa ikony, ktorá pripomína nožnice.




Rozdelenie súborov PDF Krok 31

Krok 5. Vyberte, ako chcete dokument rozdeliť

V rozbaľovacej ponuke v hornej časti vedľa položky „Rozdeliť podľa“vyberte spôsob rozdelenia dokumentu. Môžete ho rozdeliť podľa počtu strán, veľkosti súboru alebo záložiek najvyššej úrovne.




Rozdelenie súborov PDF Krok 32

Krok 6. Zadajte počet strán alebo veľkosť súboru, ktorý má mať každý rozdelený súbor

Ak rozdeľujete dokument podľa stránok, zadajte číslo, ktoré má mať každý rozdelený súbor, vedľa položky „Stránky“v hornej časti. Ak rozdeľujete súbor podľa veľkosti súboru, zadajte veľkosť súboru v megabajtoch (MB), ktorú má mať každý rozdelený súbor.

	Súbory rozdelené podľa záložiek najvyššej úrovne budú automaticky rozdelené podľa záložiek pre každú stránku.
	Môžete rozdeliť viac ako jeden súbor PDF naraz. Ak chcete pridať viac súborov, kliknite na Rozdeliť viac súborov na paneli s ponukami v hornej časti. Potom kliknite Pridať súbory pridať ďalšie súbory PDF na rozdelenie.
	Ak chcete upraviť výstup súboru, kliknite na Možnosti výstupu. To vám umožní vybrať priečinok, do ktorého chcete uložiť rozdelené súbory PDF, a tiež upraviť štítok pre každý rozdelený dokument.





Rozdelenie súborov PDF Krok 33

Krok 7. Kliknite na položku Rozdeliť

Je to modré tlačidlo v hornej časti. Tým sa dokument rozdelí podľa zadaných špecifikácií.











Odporúča:


4 spôsoby vytvárania súborov PDF




Vytvorenie súboru PDF je úžasný spôsob, ako sa podeliť o svoje nápady a zaistiť, aby ich nebolo možné zmeniť bez zanechania elektronickej stopy. Existuje niekoľko spôsobov, ako vytvoriť súbor PDF, a všetky sú pomerne rýchle a jednoduché. Ak chcete vedieť, ako vytvárať súbory PDF, postupujte podľa týchto krokov.

3 spôsoby rozdelenia karty SD



Rozdelenie karty SD vám umožní chrániť a izolovať určité citlivé súbory, vytvárať zálohy programov a operačných systémov a dokonca môže prispieť k zvýšeniu výkonu vášho počítača alebo zariadenia. Karty SD je možné úspešne rozdeliť na počítače so systémom Windows a Mac, ako aj na zariadenia s Androidom.

Jednoduché spôsoby rozdelenia veľkého textového súboru: 14 krokov (s obrázkami)



Tento wikiHow vás naučí rozdeľovať veľké súbory PDF, TXT, XLSX a CSV pomocou Disku Google alebo webovej stránky. Na počítačoch so systémom Windows alebo Mac môžete použiť ktorúkoľvek z týchto metód. Kroky Metóda 1 z 2: Rozdelenie PDF na Disk Google Krok 1.

Jednoduché spôsoby rozdelenia tabuľky vo Worde: 5 krokov (s obrázkami)



Tento wikiHow vás naučí rozdeliť tabuľku na dve alebo viac tabuliek v programe Microsoft Word pomocou počítača. To vám umožní vytvárať menšie tabuľky a pridávať medzi tabuľky tabuľky text alebo iné prvky dokumentu. Môžete to urobiť iba na počítači, pretože mobilná verzia programu Word nemá nástroj Rozdeliť tabuľku.

Jednoduché spôsoby rozdelenia dvoch stĺpcov v programe Excel: 4 kroky



Tento wikiHow vám ukáže, ako rozdeliť jeden stĺpec na druhý v programe Microsoft Excel pre Windows alebo macOS. V Exceli lomka (/) funguje ako symbol delenia, čo uľahčuje delenie buniek jednoduchým vzorcom. Kroky Krok 1. Otvorte svoj projekt v programe Excel Projekt môžete buď otvoriť v programe Excel tak, že prejdete na položku Súbor>






















Populárne príspevky


	









Ako povoliť vlastný šetrič obrazovky v systéme Windows 10

2024







	









Jednoduché spôsoby obnovenia programu Windows Defender: 6 krokov (s obrázkami)

2024







	









Ako aktivovať systém Windows: 13 krokov (s obrázkami)

2024





















Najlepšie názory na mesiac


	



Jednoduché spôsoby odoslania videa YouTube na nepremýšľanie: 8 krokov







	



Ako vložiť tabuľku do WordPress: 15 krokov (s obrázkami)







	



Ako namontovať televízor na strop: 12 krokov (s obrázkami)







	



Ako si kúpiť najlepší držiak na televízor pre svoj priestor a rozpočet







	



Ako nainštalovať držiak na televízor Rocketfish (s obrázkami)







	



3 spôsoby, ako skryť káble







	



6 spôsobov, ako chrániť dokument







	



3 spôsoby, ako znížiť ozvenu v miestnosti







	



Ako znížiť hluk na diaľnici: 7 krokov (s obrázkami)







	



Ako merať hladiny zvuku: 10 krokov







	



3 spôsoby, ako odhlučniť dvere







	



Ako odmietnuť ponuku práce e -mailom: 7 krokov (s obrázkami)







	



Ako odpovedať na e -mail so zamietnutím práce: 9 krokov (s obrázkami)







	



Ako nastaviť odpoveď mimo kancelárie pre Hotmail: 7 krokov







	



Ako odstrániť predchádzajúce mená alebo adresy pred preposielaním e -mailu
















Najlepšie články


	









3 spôsoby, ako zakázať účet správcu

2024







	









3 spôsoby, ako si vytvoriť účet Microsoft

2024







	









3 spôsoby prístupu k Asistentovi Google

2024






























Poradenstvo


	



Ako pridať špendlík do Máp Google na PC alebo Mac: 9 krokov

Tento wikiHow vás naučí, ako pripnúť polohy na mapu pomocou Máp Google vo vašom počítači. Kroky Krok 1. Vo webovom prehliadači prejdite na stránku Ak ešte nie ste prihlásení do svojho účtu Google, prihláste sa teraz kliknutím Prihlásiť sa v pravom hornom rohu obrazovky.







	



Ako označiť miesta v Mapách Google (pomocou obrázkov)

Google Maps je bezplatná aplikácia, ktorá ponúka interaktívne mapové a navigačné služby. Služba Mapy Google ponúka konvenčné cestné mapy popri teréne, leteckých a satelitných zobrazeniach mnohých miest. V niektorých regiónoch sú dopravné podmienky dostupné v reálnom čase.







	



Ako pridať štítky do Máp Google pre PC alebo Mac: 7 krokov

Tento wikiHow vás naučí, ako označiť miesto vlastným štítkom v Mapách Google pomocou počítačového internetového prehliadača. Nový štítok môžete vytvoriť na ľubovoľnom mieste. Kroky Krok 1. Otvorte Mapy Google v internetovom prehliadači Do panela s adresou prehliadača zadajte adresu maps.







	



Ako nájsť nadmorskú výšku v Mapách Google na PC alebo Mac: 5 krokov

Tento wikiHow vás naučí, ako nájsť odhadovanú nadmorskú výšku oblasti v Mapách Google. Mapy nehlásia nadmorské výšky pre väčšinu miest, ale na vyhľadanie odhadov pre horské oblasti môžete použiť zobrazenie terénu. Kroky Krok 1. Vo webovom prehliadači prejdite na stránku Na prístup k Mapám Google môžete použiť ľubovoľný webový prehliadač vo svojom počítači.







	



Ako nájsť pešiu vzdialenosť v Mapách Google: 10 krokov

Mapy Google môžu byť užitočným nástrojom na navigáciu cez nové miesto alebo miesto. Môžete ho použiť aj na získanie trasy a možných dopravných možností. Ak sa chystáte na prechádzku, môžete si pomocou Máp Google urobiť predstavu o tom, ako dlho vám bude trvať, kým sa dostanete do cieľa.




















Odborný názor


	



3 spôsoby, ako si prispôsobiť bicykel

Jazda na bicykli môže byť skvelým cvičením a zábavnou aktivitou, ktorú môžete robiť s priateľmi a rodinou. Prispôsobenie vzhľadu a výkonu vášho starého bicykla môže byť zábavný a nákladovo efektívny spôsob, ako okoreniť jazdu. Bez ohľadu na to, či chcete zdolať nový terén, začať cvičiť alebo len pridať svojmu životu malú farbu, existuje veľa skvelých spôsobov, ako zmeniť svoj bicykel.







	



Otáčanie ručnej brzdy: 11 krokov (s obrázkami)

Zatáčanie ručnej brzdy je bežnou praxou v hollywoodskych filmoch, ale neplatí to len pre Vin Diesela. Použitie ručnej brzdy zablokuje zadné kolesá a pri zatáčaní pomôže otáčať zadnou časťou auta rýchlejšie ako normálna zákruta. Kroky Krok 1.







	



Ako udržiavať horský bicykel: 13 krokov (s obrázkami)

Tu je niekoľko rád, ktoré vám pomôžu udržať váš horský bicykel v špičkovej kondícii - tieto kroky je vhodné skúsiť vykonať po každej jazde. Tento článok sa týka celého bicykla od sedla po brzdy, aby vám pomohol metodicky postupovať pri kontrolách.







	



Jednoduché spôsoby, ako odstrániť samolepky z bicykla: 7 krokov (s obrázkami)

Samolepky a obtisky sú celkom štandardné pre veľa bicyklov a motocyklov, ale po chvíli sa z nich môže stať oko. Niektoré nálepky môžu byť o niečo tvrdohlavejšie ako ostatné, ale akékoľvek lepidlo z bicykla dostanete pomocou bežných domácich potrieb a trochy tuku na lakte.







	



Ako zmeniť špíz s rýchlym uvoľnením: 4 kroky (s obrázkami)

Rýchloupínací špíz je v podstate osou kolesa bicykla. Tento taliansky vynález z roku 1927 je tyč, ktorá je na jednom konci navlečená a na druhom konci obsahuje vačkový systém ovládaný pákou. Na výmenu rýchloupináka nepotrebujete žiadne nástroje, pretože páku a uzáver je možné dotiahnuť a uvoľniť ručne.




















Najlepšie články


	



4 spôsoby, ako odomknúť vypnutý iPod

Ak bol váš iPod deaktivovaný, bude úplne uzamknutý. Jediný spôsob, ako ho budete môcť znova použiť, je obnovenie pomocou iTunes alebo iCloud. Ak máte zálohu, budete môcť obnoviť svoje údaje, ale týmto procesom vymažete všetko, čo je uložené v zariadení iPod.







	



4 spôsoby, ako otvoriť puzdro Otterbox

Otterboxes sú jedny z najtrvanlivejších puzdier na smartfóny a tablety, ktoré si môžete kúpiť-ale rovnaká trvanlivosť môže sťažovať vyberanie z vášho zariadenia. Ak viete, aký typ puzdra máte, môžete ich pomocou rôznych tipov a trikov opatrne vypáčiť bez poškodenia telefónu alebo tabletu.







	



Ako nabíjať iPod Shuffle: 6 krokov (s obrázkami)

Tento wikiHow vás naučí nabíjať iPod shuffle. Na to budete potrebovať nabíjací kábel a zdroj napájania, napríklad elektrickú zásuvku alebo port USB v počítači. Kroky Krok 1. Zapnite indikátor stavu batérie Postup sa líši podľa modelu:







	



Ako vypnúť iPod Classic: 11 krokov (s obrázkami)

Vypnutím zariadenia iPod Classic ho skutočne uvediete do stavu hlbokého spánku. Pretože iPod Classic na pozadí nespúšťa žiadne aplikácie vyčerpávajúce energiu, ako napríklad iPod Touch, režim spánku je stále efektívnym spôsobom, ako vypnúť prehrávač iPod a šetriť energiu.







	



Ako vložiť hudbu do zariadenia iPod Shuffle (s obrázkami)

Tento wikiHow vás naučí, ako vkladať hudbu do zariadenia iPod Shuffle pomocou iTunes. Spoločnosť Apple uľahčila pridávanie skladieb do vášho zariadenia iPod a v skutočnosti máte na výber niekoľko rôznych možností. Ak chcete do zariadenia iPod Shuffle pridať celú svoju hudobnú knižnicu, môžete svoju hudbu synchronizovať pomocou iTunes.
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